

## Scholarship Donation Form

## Mail form and payment to:

Pooler Juneteenth Celebration Committee
P.O. Box 480

Pooler, GA 31322

Donate online at www.poolerjuneteeth.org

Questions or problems? Call (912) 642-2390

or email: admin@poolerjuneteenth.org

Name	
Address Line 1	Address Line 2
City	State Zip Code
Phone	Email Address
or community service. Your donation will only	cted students who are pursuing careers in the field of education be distrbuted for this purpose. PJCC is a non-profit 501(c)(3) is tax-deductible to the extent allowed by law. We appreciate
Payment Method	Name on the Credit Card
Donation Amount	
Credit Card	Credit Card Number
Cash App - \$poolerjuneteenth	
Cash App - \$poolerjuneteenth  Check/Money Order	Exp (MM/YY) Zip Code
	Exp (MM/YY) Zip Code
	Exp (MM/YY) Zip Code
Check/Money Order	Exp (MM/YY) Zip Code  CVV

Thank you for your support!

